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MNoscHNUTeNnbHaa 3anucka
K OTYeTy 006 MCronHeHn MyHULMNa/IbHOINO 3aflaHns  Ha oKasaHue
MyHuuunanbHbIX ycnyr (BbinosiHeHVe paboT) MBYK «TaceeBcKui
KpaeBeAyeckun Mmysei» 3a 9 mecaues 2013roga.

1. MonHoTa © 3(PheKTUBHOCTb UCMO/Mb30BaHUA CPeACTB ParioHHOro Ormpketa Ha
WCMOJIHEHNE MYHMUMNa/IbHOro 3agaHusa Kl

K1.1= 881745/881745 *100% = 100%
K1.2=  881745/881745 *100%=100%
K1 =100+10012=100%

NHTepnpeTauMs OLEHKN BbLUOMHEHWS MYHWULMNANbHOTO 3afaHusi Mo KPUTEPUID «MOMHOTa U
3(DheKTVBHOCTb  MCMO/Mb30BaHUA CPEACTB OHKETa Ha BbINONHEHME MYHULUMNAILHOTO  3afaHus -
MYHULMNaNbHOE 3afaHne BbLUOSHEHO B MOIHOM 0GbEMe.

2.KayecTBO OKasaHuMA MYHULMMASIbHbIX YCMyT.
BbINosiHEHVE MYHMUMMAIBHOIO 33faHnsA Mo KaKAOMY W3 MokKasaTesieid npuiaraeTcs:

K3i = 20/18* 100%=111 %
K3i= 3745/3600* 100% = 104%
K3i= 7/9* 100%=77%

I0i= 111/71* 100%=156%
K3i=42/31 * 100% = 135%
K3i=16/11 * 100% =145 %
K3i=1000/825 * 100%= 121%
K3i= 1895/1450* 100 % =131 %
K3i= 1060/975*100%= 108%

K3i = 111% + 104%+77%+ 156%+ 135%+145%+121%+131%+108%/9 = 121 %
VHTEpNpeTaums OLEHKN BbIMOMHEHNS MYHULMNANbHOIO 3afjaHns no KpuTepuio «KauyecTBo
OKa3aHWsi MYHULMNAIbHLIX YCAYr» MepeBbINOHEHO.

3.KonuuyectBo noTpebuTeneidi MyHUUMNANbHBLIX YCAYT.

K2 = 3745/3600 * 100 % = 104%

NHTepnpeTaumus OLEHKN BbIMOMHEHWS MYHWLMMNANbHOTO 3afaHusi Mo KpuTeputo «KonmyecTBo
noTpebuTeneli  MyHULMNAIbHBIX YCAYr» MNEPeBbINONHEHO.

4.1ToroBas OLeHKa BbIMO/IHEHUS MYHUUMMNA/IbHOIO  3afaHus.

OU, utoroBasa = 100%+121%+104% /3= 108,3 %
NHTepnpeTauMss OLEHKM BbLUO/IHEHUS MYHMLMNANbHOTO  3afaHus Mo Kp, Teputo  «liTorosas

OLIEHKa» Ha BbINO/IHEHNE MYHULMMANLHOrO 3afgaHus Ha Ol okTa6ps 2013 roga -M.yHMUMMNAbHOE
3afjaHrie nepeBbINOHEHO.
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